

Tchibo ESPERTO PRO:

Der Milchprofi unter den Vollautomaten

Wien, 17. Februar 2022. Weich und cremig? Oder fest und fluffig? Wer Milchkaffeespezialitäten mag, wird den neuen Tchibo Vollautomaten ESPERTO PRO lieben. Dank seines Drehreglers zaubert er nicht nur individuellen Milchschaum im Barista-Stil, sondern ist auch der perfekte Schaumschläger für alle pflanzlichen Alternativen. Sein "One Touch Milk System" macht den Kaffeegenuss schnell und komfortabel – ob Latte Macchiato, Cappuccino, Espresso oder Caffè Crema. Der neue Vollautomat ist ab sofort in allen Tchibo Filialen sowie im Online-Shop auf tchibo.at zum Preis von 299 Euro erhältlich.

Wie für Mi(I)ch gemacht: Vollautomat mit einzigartigen Funktionen

Der neue ESPERTO PRO vereint alle Eigenschaften eines Vollautomaten und ist doch ein Platzsparer: Gerade mal 18 Zentimeter misst er in der Breite. Klasse statt Masse: Dafür überzeugt der Vollautomat mit einer Fülle von Funktionen, die ihn einzigartig machen:

Besonders hygienisch: Als einziges Produkt seiner Klasse besitzt er eine Edelstahllanze für den Kontakt mit der Milch im Behälter.

Besonders flexibel: Darüber hinaus lässt sich der Milchbehälter individuell wählen – egal ob Glas, Becher oder Milchtüte.

Besonders individuell: Als Milchexperte zaubert der ESPERTO PRO mehr als nur Milchschaum. Mit dem einfach zu bedienenden Drehregler lassen sich Konsistenz und Temperatur individuell einstellen. Das ist besonders interessant für alle, die pflanzliche Milchalternativen nutzen – denn diese verhalten sich beim Aufschäumen anders als herkömmliche Milch. Mit dem ESPERTO PRO ist Milchschaum im Barista-Stil garantiert.

Besonders stark: Der ESPERTO PRO hat mit Intense+ eine Extrataste, für alle, die ihren Kaffee stärker mögen.

Besonders leicht: Und nach dem Genuss? Lässt sich der Vollautomat genauso einfach und schnell reinigen, wie sich der Kaffee zubereiten lässt – dank der EasyClean Spülfunktion.



Der Tchibo Vollautomat Esperto Pro – Die Fakten im Überblick:

- Durch Drehregler individuell einstellbare Milchschaumkonsistenz
- Intense+ -Taste f
 ür st
 ärkeren Kaffee auf Knopfdruck
- EasyClean-Spülfunktion für die einfache Reinigung des Milchsystems
- Hochwertiges Edelstahl-Kegelmahlwerk sowie Edelstahllanze
- Abschaltautomatik; entnehmbare Brühgruppe; automatische Entkalkungsanzeige
- 1,1 Liter Wassertank, Pumpendruck max. 19 bar, B x T x H: 18 x 40 x 31,5 cm
- Einfach entnehmbare Brüheinheit

Farbe: Anthrazit

Preis: 299 Euro inkl. 24 Monate Garantie

Würzige Kaffeegrüße aus Kolumbien

Passend zur Zubereitung im neuen Vollautomaten ESPERTO PRO präsentiert Tchibo die erste Kaffeerarität des Jahres 2022 aus Kolumbien. Der Single Origin Premiumkaffee El Cascabel lädt auf eine Genussreise in die atemberaubende Bergwelt im Südosten von Nariño ein. In der Nähe des Vulkans Doña Juana befindet sich die Gemeinde El Tablón de Goméz – hier wird der hochwertige Tchibo Kaffee angebaut. Den hohen AA Qualitätsstandard erhält die Rarität durch die nährstoffreichen Vulkanböden. So entsteht ein erstklassiger Premiumkaffee, der mit einem außergewöhnlichen Geschmacksprofil überzeugt: Kardamom, Kakao und Orange. El Cascabel Colombia, die erste Tchibo Kaffeerarität des Jahres 2022, ist als Ganze Bohne ab sofort in allen Tchibo Filialen sowie im Online Shop unter tchibo.at zum Preis von 11,99 Euro (500 g) erhältlich – solange der Vorrat reicht.

El Cascabel Colombia – Die Fakten im Überblick:

- Herkunft: Tablón de Gomez, Kolumbien
- Geschmack: Kardamom, Kakao und Orange
- Varietät: Caturra, Colombia, Castillo
- Aufbereitung: Gewaschen und sonnengetrocknet
- Zubereitung: Für die Zubereitung im Tchibo Vollautomat ESPERTO PRO sowie der Filterkaffeemaschine Let's Brew geeignet.



Preis: 11,99 Euro / 500 g

 Verfügbarkeit: Ab dem 10.02.2022 im Online Shop unter tchibo.at sowie in allen Tchibo Filialen erhältlich - solange der Vorrat reicht.

Weitere Informationen für Journalisten:

Karin Stöger, MA
Tchibo Österreich
Leitung Corporate Communications
Tel.: +43 (0)176622-2105, karin.stoeger@tchibo.at
www.tchibo.com/at I www.tchibo.at
blog.tchibo.at I www.facebook.com/tchibo.at I www.instagram.com/tchibo.at

Über Tchibo:

Tchibo Österreich mit Sitz in Wien beschäftigt rund 1.000 Mitarbeitende, die das Unternehmen 2020 zum dritten Mal als "Great Place to Work" auszeichneten. Mit eigenen Filialen, starkem Internetvertrieb und flächendeckender Präsenz im Handel verfügt das Unternehmen über ein Cross Channel Vertriebssystem, das neben Kaffee der Marken Tchibo, Eduscho, Cafissimo und Qbo wechselnde Non Food Sortimente sowie Dienstleistungen wie Tchibo mobil und Tchibo Foto anbietet. Mit Tchibo und Eduscho ist das Unternehmen Marktführer am heimischen Röstkaffeemarkt. Seit 16 Jahren ist Nachhaltigkeit integrativer Teil der Geschäftstätigkeit, was das Unternehmen durch langfristige Partnerschaften mit Umweltinitiativen zu Klimaschutz und Kreislaufwirtschaft unterstreicht.